
Απεργιακή κινητοποίηση του Βοήθεια στο Σπίτι

x
Ο Δήμαρχος Βιάννου, Παύλος Μπαριτάκης, εκπροσωπώντας την Δημοτική Αρχή και τους
πολίτες του Δήμου Βιάννου, δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στις απεργιακές
κινητοποιήσεις των εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια Στο Σπίτι», στηρίζοντας
την πανελλαδική απεργιακή συγκέντρωση στην πλατεία Συντάγματος την Πέμπτη 29
Μαρτίου 2018.   
     
 
 

Το πρόγραμμα αυτό, ως κοινωνική δομή, εξυπηρετεί πάγιες και διαρκείς ανάγκες,
παρέχοντας δωρεάν υπηρεσίες σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού ( ηλικιωμένους,
μοναχικούς, μη αυτοεξυπηρετούμενους, ΑΜΕΑ).

  

Ειδικότερα στο Δήμο Βιάννου, ένα απομακρυσμένο από υπηρεσίες υγείας και κοινωνικής
μέριμνας Δήμο κρίνεται απαραίτητη η συνέχιση και ενίσχυση του προγράμματος ΒΣΣ.

  

Οι Εργαζόμενοι στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» μαζί με όλους τους εργαζόμενους στην
Τοπική Αυτοδιοίκηση αγωνίζονται και διεκδικούν:

  

     
    -  Την οριστική τακτοποίηση όλων των εργαζομένων του Προγράμματος «Βοήθεια στο
Σπίτι», καθώς εργάζονται ανελλιπώς επί δέκα πέντε (15) συνεχόμενα χρόνια, έχουν
προσληφθεί μέσω Α.Σ.Ε.Π. και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των ευπαθών
Κοινωνικών ομάδων.   
    -  Την άμεση καταβολή του ανθυγιεινού επιδόματος και στους Οικογενειακούς Βοηθούς
του Προγράμματος.   
    -  Την ενίσχυση με το απαραίτητο προσωπικό, καθώς το Πρόγραμμα «Βοήθεια στο
Σπίτι» οδηγείται με μαθηματική ακρίβεια στην αποδόμηση και διάλυση του, λόγω των
σοβαρών ελλείψεων σε έμψυχο δυναμικό που δημιουργήθηκαν όλα αυτά τα χρόνια.   
    -  Την ενίσχυση και αναβάθμιση των υλικοτεχνικών μέσων που χρησιμοποιούν
καθημερινά για τις ανάγκες εφαρμογής του προγράμματος οι εργαζόμενοι στο «Βοήθεια
στο Σπίτι».   

  

Είναι υποχρέωση όλων μας να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στην παροχή της Κοινωνικής
φροντίδας και προστασίας σε όλους τους ανθρώπους που το έχουν ανάγκη και να
προστατεύσουμε τους εργαζόμενους που απασχολούνται για πολλά χρόνια στο πρόγραμμα
 «Βοήθεια Στο Σπίτι».
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